



众成鞋城发现一名两岁左右男童疑遭遗弃

一提找妈妈,小男孩就哭



在陌生的环境里,男孩不时哭泣着。 本报记者 马志勇 摄

本报8月10日讯(记者 李榕 杜彩霞) 8月10日下午4时左右,一个两岁左右的小男孩被遗弃在德城区众成鞋城二楼,鞋城100余名工作人员和现场购物市民寻找了近半个小时始终未找到孩子家人。报警后,民警将小男孩暂时安置在德州市社会福利院儿童部。

10日下午4时许,德城区众成鞋城的导购员李女士像往常一样在二楼楼梯口处拿着麦克风进行商品促销。

“一个两岁左右的小男孩一直围在我身边玩,期间不停地到处走动。”李女士说,因为担心小男孩走丢,她

有意识地跟在小男孩身边,在持续了约10分钟后,李女士见还未有人前来领孩子。

“当我提出带他去找妈妈时,他突然开始哭起来,我才意识到他可能找不到家人了。”李女士说,她找到服务台在鞋城内进行广播,但始终没有人前来认领孩子。

为了帮助孩子尽快找到家人,鞋城内100余名工作人员和购物的市民现场上演“全民搜寻”,但持续了近半个小时后仍未有收获。最终,李女士报警。由于一提找妈妈小男孩就哭,李女士只能一直陪着她,等民警到来。

“孩子一直在哭,手里抱着一个奶瓶,问任何话也不会回答,无法说出姓名和家庭住址。”车站街派出所接警民警唐磊告诉记者,下午4时30分左右,民警赶到现场。“小男孩约两岁,上身穿蓝白相间背心,下身穿牛仔裤,左眼稍有点斜,左脚走路有点跛。”唐磊说。

在回派出所的车上,民警在孩子的裤兜内发现有一张面巾纸,上面写着:孩子先天脑瘫,我真没别的办法了,求好心人,救救他吧。

据了解,目前小男孩已被暂时安置在德州市社会福利院儿童部。民警将积极寻求线索帮助孩子尽快回归家庭。

欠农民工近百万跑了

本报8月10日讯(记者 杜彩霞 通讯员 胡星辰)

本以为换个地方做过的事就没人知晓,可是最终还是难逃法网。一男子在滨州欠了近

一百万的农民工工资,逃到德州继续包工,不到两个月就被抓了。

莫某是四川人,从事承包工程的工作。今年2月份,莫某在滨州以某建筑工程劳务处的资质承包了一科

技公司的施工工程,召集了近百名农民工,近4个月的工程,工资达95万7千多元。6月份工程完工,到发工资之日莫某却“消失”了。

怕被滨州警方抓获的莫某来到了德州,德城特巡警大队的民警了解到,莫某来到德州,于是对其进行调查追捕。

7日上午莫某被逮捕归案。目前,莫某一案正在进一步审理当中。

同一车路上两次自燃

本报8月10日讯(记者 张磊 通讯员 张鑫慧)

8月7日8时,德州市第九中学路口,一辆黑色小汽车在左转弯时前车盖突然起火。扑灭后,二次复燃。所幸并未造成人员伤亡。

7日上午8时30分,一辆车行驶至九中路口进入左转弯等待区时前部突然起火,火势在数秒内迅速变

大。

司机发现后从行驶中的车上跳下,并拨打119求援。消防官兵赶到后,大火被扑灭。

车主把车推到道路的一旁时,轿车竟然二次起火。等消防部门再次赶到时,车子已被烧得面目全非。据了解,着火的车是天然气动力,后备箱携带有气罐,所幸气罐没有爆炸。

飞车抢夺牵出一串案

本报8月10日讯(记者 贺莹莹 通讯员 胡志强 董伟伟)

近日,庆云县李女士拨打“110”报警称,当日16时许,她骑电瓶车沿开元大街路东从南往北行至庆云镇派出所南约一百米处时,两名骑摩托车的男子将其放在车筐内的包(包内有现金150余元,一部手机)抢走,涉案价值2250余元。

经调查,刑警大队民警获取犯罪嫌疑人在河北南皮县城区的线索,立即赶赴

河北南皮县,在当地民警的协助下,将涉嫌飞车抢夺的刘某抓获。

经查,当日犯罪嫌疑人刘某伙同张某(在逃)驾驶红色125摩托车窜至庆云、乐陵、宁津等地,以独自行走或骑自行车携带挎包的单身女性为主要侵犯目标,已抢夺作案3起,抢得多部手机和部分现金等物品。

目前,刘某已被刑事拘留,缉捕涉案在逃人员、追赃、审讯工作正在进行中。

本报8月10日讯(记者 杜彩霞 通讯员 胡星辰)

一场马路上的小摩擦,却导致1人重伤,4人违法。为了帮朋友出口气,邢鹏(化名)寻衅滋事导致他人重伤,逃亡近一年,于7日上午被德城分局特巡警大队民警抓获。

2013年10月份,德城区解放大道,杨某和顾某因为开车发生了小摩擦,气急败坏的顾某想要给杨某点颜色看看,于是打电话叫来了三个朋友,其中就有邢鹏。“兄

弟四人”把杨某一顿拳打脚踢之后,导致杨某重伤。

事后,顾某和三个朋友纷纷逃跑。杨某报警后,将两名嫌疑人抓获,顾某自首,只有邢鹏一直躲藏。他认为,已经有人为这事被抓了,应该不会全都抓捕。心存侥幸的邢鹏在德州的一商贸城找了份工作,想要从此“忘记此事”。

可是,得知邢鹏还停留在德州,7日上午,民警将邢鹏抓获。目前,此案在进一步审理当中。

伤人出逃一年后落网

QQ聊天被骗千元

本报8月10日讯(记者 杜彩霞)

9日晚,小明(化名)一朋友突然向他发来信息称,自己钱不够要买游戏卡,希望小明代付。没考虑太多,小明根据发小的要求就付了款,谁知朋友的QQ被盗,他在帮骗子付款。

“当时,一同学跟他聊起一款游戏,说现在想要买这款游戏的游戏卡,但是手头没

钱。”小明的妈妈范女士说,由于之前小明的同学也这样借过钱,一般都是隔天就还了。

于是,小明就帮助朋友付了一张价值80余元的游戏卡,这个朋友又发来四五个代付款链接,共代付了一千多元。事后,小明接到朋友的电话,在那边买游戏卡的并非朋友本人。

目前,范女士已报警。



乾坤随身杯、高杯(耀州绿釉)

乾唐軒

ACERA

活瓷

LIVEN®

健康活瓷 喝好水

活瓷品牌产品的3大口感体验

【喝水】:更顺更绵,如山泉水般甘甜口感。

【饮茶】:降低茶中苦涩味,保持最佳原生态茶香,口感甘淳。

【品酒】:降低白酒辛辣味,口感绵顺。酒香浓郁,像收藏了多年的陈酿酒。

活瓷品牌产品的6大养生特点

【养生】:釉面自然释放良好的远红外线及负离子。

【降余氯】:降低自来水中余氯,优化水质,使水软滑甘甜好喝。

【抑菌】:降低总菌落数与大肠杆菌群,净化水质,减少水中细菌的危害。

【溶氧】:增加水分子溶氧量,促进人体对维生素、矿物质的吸收。

【小分子团】:将水中大的分子团转化为小分子团,具有渗透力、溶解力,更易细胞吸收。

【无铅镉】:活瓷品牌全系列产品,经国际SGS权威检测均为无铅镉或符合国家标准的环保健康陶瓷。

官网 乾唐軒官方网站

乾唐軒官方微信



全国加盟招商电话: 400-180-6001

网址: www.acera.cn